Correction DS 7 — 3eme

Exercice 1 :
1) Je sais que : PMS est rectangle en M
Or : d’apres le théoréme de Pythagore

PS? = PM? + MS?
52 = 22 + MS?
25 =4+ MS?
MS? =25—4
MS? =21
MS =421
MS = 4,58m

2) Dans le triangle PMS rectangle en M

. PM
cos(MPS) = 7S

. 2
cos(MPS) = 3

MPS =~ 66°
Le peintre peut donc utiliser son échelle en toute sécurité car 65° < 66° < 70°.

Exercice 2 :
Question 1 :
Version « experte » Version autre
5 N 7 5 N 7
6 8 6 8
_5x4+7x3 _5x8+7x6
T 6x4 8x3 T 6X8 8x6
_20 21 _40 42
24 24 48 48
20421 40+ 42
24 48
! 82
24 48
_2x41
T 2x%x24
41
24
Question 2 :
198 | 2 84 | 2
99 | 11 42 | 2
93 21 |3
313 717
1 1

198 =2x3x3x11 84 =2%x2%x3%x7

198 2x3x3x11 33
84 2x2x3x7 14
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Exercice 3 :
1) Le volume exact est :

V—4 R3
_37'[
4
v:§><n><83
2048
:TTL’CTH

2) La nature de la section est un cercle, de centre A et de rayon AM.
Je sais que : le triangle AOM est rectangle en A
Or : d’apres le théoréme de Pythagore
OM? = AM? + A0?

82 = AM? + 37
64 = AM? +9
AM? =64 -9
AM? =55
AM =55
AM = 7,4 cm
Exercice 4 :
Question 1 :
o 4
e 4-5=-1

e —1X4=-4
Donc si Alice choisit 4 et applique le programme A, elle obtient bien —4.

Question 2 :
e —3
e (-3)*=9
e 9—-4=5

Donc si Lucie choisit —3 et applique le programme B, elle obtient 5.

Question 3a :
e X
e x—5

e x(x—5)=xXx—xX5=x%—-"5x

Question 3b :
e X
° x2

o x*—4



